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Norm / Auslobung M 10 gemäß DIN EN 998-2
NM III gemäß DIN 20000-412/DIN 1053

Eignung Werktrockenmörtel, geeignet zum verfärbungshemmenden Ansetzen und Verlegen
im Dickbettverfahren gemäß DIN 18352 von:

Fliesen und Platten, Cotto
Betonsteinen, z. B. Terrazzo
Natursteinen, z. B. Quarzit
Marmor u. ä.

Eigenschaften Frostwiderstandsfähig
Hydraulisch abbindend
Für Fußbodenheizung geeignet
Geschmeidig
Spannungsarm
Sehr emissionsarm

Materialbasis Werktrockenmörtel auf der Basis von Portlandzement EN 197
Quarzsand nach EN 13139
Zusätze zur Verbesserung der Verarbeitungseigenschaften

JURALITH
Trass-Natursteinverlegemörtel flexibel
TNV
Hydraulisch erhärtender Trassmörtel
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Technische Daten

Wasserbedarf ca. 0.15 - 0.16 l/kg

Körnung max. 2 mm

Temperaturbeständigkeit ca. -20 80 °C

Verarbeitungstemperatur > 5 bis 25 °C

Verarbeitungszeit ca. 1 Stunde

Schichtdicke ca. 10 - 35 mm

Begehbar nach ca. 24 Stunden

Belastbarkeit vollständig nach ca. 14 Tagen

Verfugbarkeit nach ca. 24 Stunden

Untergrundvorbereitung Der Untergrund muss fest, tragfähig und frei von Rissen sein.
Minderfeste und tragfähige Oberflächenschichten, extrem dichter und glatter
Untergrund, Zementschlämme, Trennschichten (z. B.Schmutz, Staub, Fett, Öl,
Farbreste u. ä.) müssen entfernt und aufgeraut werden (z. B. Blastrac-Verfahren).
Ein Voranstrich mit einer geeigneten Grundierung wird empfohlen.
In Zweifelsfällen Probeflächen anlegen, ggf. Beratung bei JURALITH anfordern

Verarbeitung JURALITH Trass-Natursteinverlegemörtel flexibel TNV in einem sauberen Gefäß
mit kaltem Leitungswasser knollenfrei und homogen anmischen. Empfohlen wird
ein Rührgerät mit 600 U/Min. mit Wendel- oder Doppelscheibenrührer.
Die Konsistenz ist durch Wasser- oder Trockenmörtelzugabe ggf. nachzustellen.
Bei der Verlegung ist zu beachten, dass das Verlegematerial gut in das
Mörtelbett einzuklopfen ist und immer im vollen Mörtelbett verlegt wird.
Hohlräume können zu Wassereinbrüchen, bei Schlagregen zu
Kalkauswaschungen und ggf. zu Frostschäden führen
Die Schichtdicke von 10 - 35 mm muss eingehalten werden.
Vor dem Abbinden des Mörtelbettes sind die Fugen tief und sauber auszukratzen

Lagerung Witterungsgeschützt, kühl, jedoch frostfrei und trocken auf Holzrost oder
Palette.
Angebrochene Gebinde sofort verschließen und innerhalb kürzester Zeit
verbrauchen.

Entsorgung Nicht im Hausmüll entsorgen und nicht in die Kanalisation gelangen lassen. Die
Entsorgung muss unter Beachtung der Vorschriften der zuständigen örtlichen
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Behörde erfolgen. Verpackungen restentleeren und dem Recycling zuführen.
Weitere Hinweise siehe Sicherheitsdatenblatt Kapitel 13.

Allgemeine Hinweise Die technischen Daten beziehen sich, soweit nicht anders angegeben, auf +20
°C und 50 % rel. Luftfeuchte. Tiefere Temperaturen verlängern, höhere
verkürzen die angegebenen Werte.
Gefäße, Werkzeuge etc. sofort reinigen. Im ausgehärteten Zustand ist eine
Reinigung nur noch mechanisch möglich.

Hinweise Vor dem Verfugen sollte der Trass-Natursteinverlegemörtel weitestgehend
ausgetrocknet sein.

Sicherheitshinweise Darf nicht in die Hände von Kindern gelangen.
Weitere Hinweise siehe Sicherheitsdatenblatt. Maßnahmen zum Unfall- und
Gesundheitsschutz, die sich aus dem Sicherheitsdatenblatt ergeben, sind zu
beachten.

Lieferform

Varianten Materialverbrauch Artikelnr. EAN / GTIN

TNV - 25 kg ca. 1,7 kg/m²/mm 42 St./Palette J0111425 4250935100641

Bei den auszuführenden Arbeiten sind die einschlägigen Empfehlungen und Richtlinien, Normen und Regelwerke sowie
mitgeltende Merkblätter und die allgemein anerkannten Regeln der Technik zu berücksichtigen. Auf unterschiedliche
Witterungs-, Untergrund- und Objektbedingungen haben wir keinen Einfluss. Die in dem technischen Merkblatt gemachten
Angaben und Empfehlungen beziehen sich auf den gewöhnlichen Verwendungszweck. Angaben unserer Mitarbeiter, die
über den Rahmen dieses Technischen Merkblattes hinausgehen, bedürfen der schriftlichen Bestätigung.

Angaben zum Materialverbrauch sind abhängig von der Beschaffenheit des Untergrundes, der Handhabung des Werkzeuges
dem Verwendungszweck. Bei den Verbrauchsangaben handelt es sich um Erfahrungs- und Richtwerte, die im Einzelfall
abweichen können.
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Deuerlinger Straße 43
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Telefon: +49 9499 941810
info@juralith.com
www.juralith.com


